
Інформація  

Про результати перевірок виконання умов договорів купівлі-продажу, здійснених 

регіональним відділенням за  IV квартал 2017 року 

 

Контроль за виконанням умов договорів купівлі-продажу об’єктів приватизації 

здійснюється відповідно до вимог Порядку контролю за виконанням умов договорів 

купівлі-продажу об’єктів приватизації державними органами приватизації, затвердженого 

наказом Фонду від 10.05.2012 № 631. 

Станом на 31.12.2017 на контролі Регіонального відділення Фонду державного 

майна  України по Запорізькій області  перебуває 12 ДКП. З них підлягають перевірці 11 

ДКП. 

По 1 ДКП, за результатами попередніх перевірок проводиться претензійно-позовна 

робота щодо стягнення штрафів, розірвання ДКП та повернення об’єктів приватизації до 

державної власності (із них: 0 – пакетів акцій, 0 – об’єкти малої приватизації, 1 – об’єкти 

незавершеного будівництва). 

У звітному періоді, відповідно до наказів  регіонального відділення щодо 

затвердження  графіків контролю за виконанням умов ДКП,  проведено перевірок 

виконання покупцями умов 3 ДКП, із них: 

- об’єкт малої приватизації -3 

- об’єкти незавершеного будівництва – 0. 

За результатами проведених в звітному кварталі перевірок встановлено, що по 3 

ДКП  на час перевірки умови виконані, договори зняті з контролю. 

По 1 ДКП  з встановленими в попередні періоди порушеннями регіональним 

відділенням проведена претензійно – позовна робота щодо розірвання ДКП та повернення 

майна.  06.02.2017 господарським судом Запорізької області проголошено рішення у 

справі № 908/3121/16, яким позовні вимоги задоволено у повному обсязі. Майно 

повернуто у державну власність (акт приймання-передачі об’єкта, що повертається за 

рішенням суду у державну власність від 27.09.2017). Рішенням Комісії  з питань зняття з 

контролю договорів купівлі-продажу об’єктів приватизації  від 27.10.2017 ДКП 

виключений з ведення  претензійно-позовної роботи та знятий з контролю. 

На контролі регіонального відділення відсутні ДКП, що містять зобов”язання 

покупців щодо внесення інвестицій, збереження та створення нових робочих місць. 

 

 

 


